

以色列总理宣布兼任国防部长

内塔尼亚胡：当前复杂敏感的时刻我们没必要提前选举



11月18日，在以色列特拉维夫，以色列总理内塔尼亚胡出席新闻发布会。新华社发（吉尔·科恩·马根摄）

新华社耶路撒冷11月18日电 以色列总理内塔尼亚胡18日宣布，他将兼任以色列国防部长。

内塔尼亚胡当晚在位于特拉维夫的以国防部总部召开的新闻发布会上说，以色列当前的安全局势特别复杂和敏感，“在这样的时刻，我们没有必要提前举行选举”。

内塔尼亚胡表示，提前举行选举是“不负责任的”做法，他正在尽一切努力解决当前联合政府面临的危机，避免提前举行选举。

目前，内塔尼亚胡还兼任以色列外交部长等职务。

据以色列媒体日前报道，犹太人家园党领袖、教育部长纳夫

塔利·贝内特要求内塔尼亚胡任命他为国防部长，否则他领导的拥有8个议会席位的政党将退出联合政府。

因不满内塔尼亚胡领导的政府与加沙地带巴勒斯坦武装组织达成停火，以色列国防部长利伯曼14日宣布辞职，并于15日正式向内塔尼亚胡递交了辞

呈。利伯曼是“以色列是我们的家园”党领袖，他的辞职导致内塔尼亚胡领导的执政联盟在议会120个议席中所占席位减至“关键性”的61个。

以色列下一次大选的正式日期是2019年11月。据报道，如果选举提前，最早可能会在2019年3月举行。

特雷莎·梅“相位”遭7人觊觎

本报讯 英国与欧洲联盟达成“脱欧”协议草案至今，特雷莎·梅在国内以至党内遭遇不小压力，首相职位面临威胁。英国媒体11月18日报道，执政党保守党多名重量级人物虎视眈眈，正在积极备战。

英国《星期日泰晤士报》11月18日报道，已有超过20名保守党议员要求特雷莎·梅“下课”。依据保守党党章，发起对党首的不

信任投票需要得到至少15%保守党下议员即至少48人支持。

随着特雷莎·梅的党内领导地位以至首相职位面临危机，保守党内多名重量级人物显露“接班”意向。按这篇报道的说法，有意争夺首相职位的主要有7人，正在分别积极筹备。

这些人分别是国际发展大臣彭妮·莫当特、前“脱欧”事务大臣

多米尼克·拉布、拉布的前任戴维·戴维斯、前外交大臣鲍里斯·约翰逊、现任外交大臣杰里米·亨特、内政大臣赛义德·贾维德以及刚上任的就业与养老金大臣安伯·拉德。

拉布因为不满“脱欧”协议草案而在11月15日辞职。保守党另一些成员虽然大体支持“脱欧”协议草案，但认为仍有改进余地。

面对多方压力，特雷莎·梅11

月18日在《星期日太阳报》发表文章，为已经与欧盟达成的协议草案辩护。她写道：“我们不可能有其他替代方案，不存在可以与欧盟达成一致的其他方式。”

她警告，如果这份协议草案无法在英国议会通过，一切将回到原点；那将意味着更大分歧、更多不确定性，将辜负英国民众对政府的托付。（新华）

默克尔“接班人”之战倒计时

本报讯 德国媒体11月18日发布的民意调查结果显示，有意接替总理安格拉·默克尔出任基督教民主联盟即“基民盟”主席的三名主要候选人中，默克尔的“老对手”、阔别政坛近十年的弗里德里希·默茨所获支持率排名第一。随着选举日期临近，默茨和主要竞争对手、基民盟秘书长安妮格蕾特·克兰普-卡伦鲍尔各自“亮牌”，向党主席职位冲刺。

默克尔的“老对手”自曝年薪

默克尔10月29日宣布放弃连任党主席、出任总理至2021年任期结束，“接班人”之战随即打响。选举定于12月初举行，三名主要

候选人分别为商务法律专家默茨、有“小默克尔”之称的克兰普-卡伦鲍尔和卫生部长延斯·施潘。

德国《星期日图片报》11月18日发布民调结果，显示上述三人中，默茨所获支持率为49%，排名第一；克兰普-卡伦鲍尔和施潘所获支持率分别为32%和7%。这次民调以基民盟和姊妹党基督教社会联盟即“基社盟”成员为调查对象。

《星期日图片报》报道，默茨接受这家媒体采访时首次公开自己的收入状况。他说：“起初，我在萨尔布吕肯任法律（事务所）职员，收入可以养活两个孩子的家庭。现在，我每年能赚大约100万欧元（约合792万元人民币）。”默茨否认批评者称他属于

“上流社会”的说法。他说，所谓“上流”群体适用于继承巨额财产或企业资产的“富二代”，他自己出自中产阶级家庭，不属于这种情况。

2000年，默茨时年44岁，被视为基民盟“少壮派”代表人物，以96%的得票率当选联邦议院内基民盟与基社盟联手所形成的“联盟党”议会党团主席。2009年，他与默克尔“内斗”，以败北告终，淡出政治舞台，重操律师旧业。

“小默克尔”大打“女性牌”

针对默克尔“接班人”之战三名候选人的党内民意基础，德国电视一台最新民调给出

不同结果。这项民调显示，克兰普-卡伦鲍尔所获支持率为46%，默茨为31%，施潘为12%。只是，这项民调的调查对象范围相对较小。

克兰普-卡伦鲍尔现年56岁，作为女性政党领导层成员，获称“小默克尔”。她是默克尔的亲密盟友，据信是后者“中意”的继任人选。随着选举进入倒计时，她加大攻势，宣传当选党主席后将采取的新举措。

克兰普-卡伦鲍尔接受德国西南广播公司采访时说，如果当选基民盟主席，她考虑设定女性议员的比例，以便让更多女性进入联邦议院。按她的说法，基民盟1996年有一项规定，要求议员参选人三分之一为女性。（新华）

俄总统新闻秘书：俄不会向日本自行移交南千岛群岛

新华社莫斯科11月18日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫18日说，俄罗斯与日本不会就移交南千岛群岛（日本称北方四岛）另行达成协议，俄不会向日方自行移交领土。

俄罗斯第一频道电视台18日援引佩斯科夫的话报道，近期多有猜测称，俄方与日方或就移交领土另行达成某些协议，此种情况不会发生。他说，俄总统普京与日本首相安倍晋三将1956年《苏日共同宣言》视为解决该问题的基础，但这并不意味着俄方将向日方自行移交部分领土。

佩斯科夫说，俄日双方需要在南千岛群岛问题上相向而行，但是问题的解决不应违背各自的国家利益。他表示，双方就缔结和平条约展开谈判，还需要将“日本对其盟国承担的义务”纳入考虑之中。

安倍14日晚在新加坡与普京举行会谈，双方同意以《日苏共同宣言》为基础加快和平条约谈判进程。宣言第九条规定，双方将继续就缔结和平条约进行谈判，苏联在条约缔结后把四岛中的齿舞、色丹两岛交给日本。但后来日本政府主张，包括国后、择捉在内的四岛必须全部归还日本，导致和平条约谈判陷入僵局。

日本北海道以北的齿舞、色丹、国后、择捉四岛被日本称为北方四岛，俄罗斯称之为南千岛群岛。这些岛屿二战前属于日本，二战后被苏联占领，苏联解体后俄罗斯作为继承国实际控制。俄日因这些岛屿的归属问题争议严重，两国至今未缔结和平条约。

24名“伊斯兰国”武装人员投诚

新华社喀布尔11月18日电 阿富汗东部楠格哈尔省官员18日表示，24名极端组织“伊斯兰国”武装人员当天在该省向政府投诚。

楠格哈尔省政府发言人阿陶拉·霍吉亚尼在声明中说，该省安全部门当天为这些放下武器的“伊斯兰国”武装人员举行了一个简短的仪式，对他们放弃军事斗争、选择加入国家和平进程的决定表示欢迎。

霍吉亚尼表示，这些武装人员此前活跃在该省南部，曾参与多起袭击事件，其中包括多名外籍武装人员。

霍吉亚尼还说，这些武装人员是在政府军近日开展一个为期12天的专项行动时决定投诚的，政府对于愿意加入国家和平进程的武装人员会一直敞开对话的大门，希望帮助他们早日回归正常社会生活。

据阿富汗帕杰瓦克通讯社报道，促使这些人员最终向政府投诚的原因之一是他们难以接受“伊斯兰国”对当地百姓的暴行。

“伊斯兰国”武装目前在楠格哈尔省一些地区比较活跃。阿富汗国防部统计数字显示，阿富汗境内约有2000名“伊斯兰国”武装人员，其中14%是阿富汗人，其余来自其他国家。